

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«26» января 2024 года

№ 61

О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО Видяево от 08.02.2023 № 116 «Об утверждении бюджетного прогноза ЗАТО Видяево на долгосрочный период до 2028 года»

В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 26.11.2018 № 944 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения бюджетного прогноза ЗАТО Видяево на долгосрочный период»,

## постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации ЗАТО Видяево от 08.02.2023 № 116 «Об утверждении бюджетного прогноза ЗАТО Видяево на долгосрочный период до 2028 года», изложив Приложения № 1 и № 2 к Бюджетному прогнозу ЗАТО Видяево в новой редакции, согласно приложениям № 1 и № 2 к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в газете «Вестник Видяево» (без приложения) со ссылкой о размещении полного текста постановления на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника муниципального казенного учреждения «Финансовый отдел Администрации ЗАТО Видяево» Павлову С.Г.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза